

"НОЖНИЦЫ ЦЕН" — расхождение, разрыв в ценах на отдельные группы товаров на международных рынках, в первую очередь на готовые изделия, с одной стороны, и на сырье и топливо — с другой. Разбег цен обусловлен разной экономической выгодой, получаемой от производства и продажи разноименных товаров. Хотя цены на разнородные товары, строго говоря, несопоставимы, обычно цена на готовую продукцию более выгодна, чем цена на сырье и топливо. В РФ периода начала 1990-х гг. образовались "ножницы цен" на сельскохозяйственные машины и продукцию сельского хозяйства, невыгодные для аграрного сектора.